

# Oberangertheater - Magali

Location #1019617 - Veranstaltungsraum in München



# **KAPAZITÄT**

Fläche: 70 m2

Empfohlene Anzahl an Gästen: 1 - 80

Stehend: **80** Parlament: **25** 

#### **PREISE**

Preise dieser Location sind auf Anfrage.

Stornierungsbedingungen: Bedingungen müssen noch mit dem Anbieter besprochen werden.

## **EXTRAS**

Die folgenden Extras sind bei diesem Raum buchbar.



Kaffee und Tee € 5.00



Budget Mittagessen € 10.00



Softgetränke Auf Anfrage



Nachmittagssnack Auf Anfrage



Beamer und Leinwand Auf Anfrage



Extra Tische Auf Anfrage



Stifte und Papier Auf Anfrage



Internet/(W-)Lan Auf Anfrage



Wasser € 5.00



Frühstück Auf Anfrage



Getränkepauschale Auf Anfrage



Selbstverpflegung Auf Anfrage



Bühne Auf Anfrage



Mikrofon Auf Anfrage



Fernsehbildschirm Auf Anfrage



Parking
Auf Anfrage



Standard Mittagessen € 25.00



Extra glasses
Auf Anfrage

Block: 60



Abendessen Auf Anfrage



Flipchart € 50.00



Extra Stühle Auf Anfrage



Musikanlage Auf Anfrage



Whiteboard Auf Anfrage

## **BESCHREIBUNG**



Bei eventsofa wird jeder Workshop von einem unserer Experten betreut, der dir dabei hilft, deine Idee umzusetzen. Wenn du schon vorher Hilfe benötigst, kontaktiere uns gerne. Falls Du Hilfe benötigst, setzte Dich bitte mit uns in Verbindung:

service@eventsofa.de